

Здравствуйте, меня зовут Аня. Я хочу вам рассказать одну короткую историю, которая произошла со мной совсем недавно. Я встретила одного мужчину. Именно мужчину, потому что он был старше меня почти в два с половиной раза. Некоторые назвали его бы даже дедулей:) Но мне всегда нравились парни постарше, так что для меня это не было проблемой. Правда тогда я даже не думала о том, чтобы отдаться ему. У меня ещё не было опыта с человеком его возраста, и я даже не рассматривала такую возможность. Мне даже казалось, что он ни на что не способен в сексуальном плане. Но как потом показали произошедшие события, я ошибалась. Очень сильно ошибалась.

Но, наверное, стоит начать с себя. Мне 19 лет, блондинка со вторым размером груди. Я недавно поступила в университет на экономиста. Учёба мне нравится, не ожидала, что будет так интересно. Многие в нашей группе спят на парах, но только не я. Я прилежная ученица, правда, пока не круглая отличница, но я стараюсь. Три раза в неделю я хожу в спортивный зал, а по выходным ещё и на занятия йогой. Так что меня нельзя упрекнуть в отсутствии хорошей фигуры. Она у меня просто супер!:) Друзья частенько не понимают меня. Они говорят одно и то же: «Почему ты не встречаешься с нормальными парнями? Зачем тебе эти старики?». Честно говоря, меня уже достали такие вопросы. Я сама буду решать кому ебать меня, а кому нет! Я уже большая девочка.

Теперь немного о нём. Самое необычное то, что он работает уборщиком в нашем университете. Он, конечно же, не атлант — с фигурой у него большие проблемы. Говоря проще, он очень толстый, как надутый шар, у него плохая кожа, постоянно жирное лицо, редкие засаленные волосы и грязные ногти. Прямо сказать, не идеал мужчины. Я много раз видела его, когда засиживалась допоздна в библиотеке. Мы несколько раз пересекались взглядами, и уже тогда я поняла, что он как-то странно на меня смотрит. В его взгляде были желание и похоть, и море страсти, именно то сочетание, против которого я не могу устоять. Спустя некоторое время, я специально стала дожидаться самого закрытия университета и не уходила, пока не увижу его хотя бы раз. Видимо он понял мой план и стал сам приходить раньше на работу. Он убирал, пока я сидела и читала «Экономическую теорию». Он мыл полы особенно тщательно вокруг моей парты, много раз наклонялся, чтобы оттереть «особенно грязное пятно». Я остро ощущала его присутствие, чувствовала, как он впивается взглядом в мои длинные ноги, ласкает их в своём воображении, прилагает невероятные усилия, чтобы не бросится на меня и не растерзать прямо здесь же, на этой самой парте, в библиотеке на глазах у её работников.

Наши игры продолжались целую неделю. Каждый день я пыталась раздражить его ещё сильнее: надевала очень короткие юбки, блузки с большим вырезом, изящно прогибалась перед ним, отставляя попку, когда поднимала учебник, который якобы случайно уронила. И всё время следила за ним, как он бесился от того, что ничего не мог сделать, как он сверлил меня взглядом. На его лице было написано, что он в любую секунду, если представится такая возможность, готов сорвать с меня всю эту ненужную одежду, грубо схватить меня за длинные золотистые волосы и поставить перед собой на колени. Каждое мгновение он излучал желание спустить штаны, достать свой член и без лишних разговоров выебать меня в рот, доходя до самого горла, и залить меня после всего этого спермой. Литрами спермы. Чтобы

она стекала у меня по волосам, подбородку и упругим сисечкам прямо на киску, а оттуда на пол.

А однажды я не одела трусики, и когда он очередной раз нагнулся возле моей парты, чтобы протереть паркет, я неожиданно для него раздвинула ноги. Я думала, что он шарахнется, испугается, быстро встанет и уйдёт, но не тут-то было. Он долго удерживал взгляд на моей выбритой гладкой киске и явно не собирался уходить. Мне стало даже немного не по себе, в моей голове промелькнула мысль о том, что я зря всё это вообще затеяла. Я услышала, как тяжело он задышал, а потом (О, Боже!) ощутила его руку у себя на киске. Его горячие влажные пальцы гладили мою девочку! Он намеревался проникнуть внутрь и начать трахать меня прямо здесь своей рукой! К такому повороту событий я не была готова, и хотела было уже встать или закричать, или сделать хоть что-нибудь, чтобы это прекратилось. Но тут он посмотрел мне прямо в глаза своим на удивление уверенным, полным похоти взглядом.

— Не дёргайся, шлюха — прошептал он. — Будешь вести себя тихо, никто ничего не заметит, поняла?

Я не могла ничего ему ответить, лишь кивнула в знак согласия и покрепче сжала губы.

Он продолжил своё грязное дело. Его указательный палец был уже внутри меня и двигался как заведённый. Большим пальцем он потирал мне клитор. Я крепче схватилась за края парты — мне было всё тяжелее сохранять самообладание. В груди начал зарождаться стон, но я старалась не выпускать его. В то время второй его палец проник в мою, предательски потёкшую, пиздёнку. Звуки чавканья мокрой киски стали слышны под партой. Слава Богу, он перестал двигаться так быстро как раньше и начал совершать медленные движения. По моей коже побежали мурашки, в любую секунду, любой работник библиотеки или, что ещё хуже, студент могли нас заметить и тогда был бы грандиозный скандал. Но, похоже, уборщик не собирался так рано сдаваться. Уже три его пальца, находящиеся сейчас внутри меня, очевидно, поставили себе задачу прилюдно довести до оргазма бедную игривую студентку, которая корчится в агонии, пытаюсь сохранить невозмутимое выражение лица. Сидеть спокойно на стуле стало невозможно. Он так сильно и глубоко входил в меня, что я казалось начала подпрыгивать ему в такт. Да и ещё я сама залила всё своими выделениями и постоянно съезжала с насиженного места. Приходилось балансировать, чтобы не упасть на пол.

— Всё зависит только от тебя, сука. Чем быстрее ты кончишь, тем меньше вероятность, что ты станешь знаменитой на весь университет за своё блядское поведение.

Блядское поведение. Когда он сказал эти слова, я ясно осознала, кто я на самом деле — малолетняя блядь, пытающаяся совратить взрослого дядю. И у меня, по всей видимости, это получилось. Я стала даже горда собой, и незаметно для себя начала кончать. Я заливала его руку своими соками, судороги сводили мои ноги и тело, я дрожала, как при 30 градусном морозе, больше не понимая, где я нахожусь и с кем. Казалось, я забыла все рамки приличия и превратилась в самую настоящую маленькую шлюшку. И мне это понравилось.

Когда я очнулась от оргазма, уборщик уже вытащил из меня свои пальцы и вытирал их о тряпку, которой протирал пыль. Он смотрел на меня не отрываясь и улыбался. Похоже, он добился того, чего хотел. Первый этап пройден. Впереди ещё много веселья.

Часть 2.

Всю следующую неделю он делал вид, что ничего не произошло. Мне начало казаться, что он охладел ко мне. В душу закралось сомнение. В чём дело? Он что, решил меня помучить? Я

хотела продолжения. По вечерам, вспоминая его глубокий уверенный голос и твёрдый взгляд, я не могла успокоиться пока не кончала раза два, а то и три. Мне его не хватало. Не хватало наших игр, того кайфа, который я испытала в последний раз. Ощущения были не те. Я решила, во что бы то ни стало вернуть его, сделать так, чтобы он снова захотел меня. Я понимала, что делать всё ещё раз в библиотеке опасно, во второй раз так может не повезти. Мне больше ничего не оставалось, как узнать где он живёт, и придти к нему домой. Спросить у кого-либо я не могла — как-то странно это бы выглядело. Поэтому я решила проследить за ним. Оставшись допоздна ещё раз, я дождалась, когда он закончит работу, выйдет из университета, и пошла за ним. На улице было ужасно темно и мне требовалось всё моё внимание, чтобы не потерять его из виду. Наконец, мы дошли до его дома. Я максимально аккуратно проникла в подъезд и узнала номер квартиры, в которой он живёт. Дело было сделано. У меня был его адрес. Теперь нужно только хорошенько подготовиться. Правда я была не уверена, живёт ли он с кем-нибудь или нет. Но у него на пальце не было кольца, так что я решила, что он одинок.

На следующий день я разоделась как последняя шлюха с трассы, благо у нас не было пар в этот день, и в университет идти не надо было. Я знала, во сколько примерно он заканчивает работу и была готова выходить. Я одела супер-миниюбку, старые рваные чулки и топ с глубоким декольте. Никаких трусиков или лифчика, только самое необходимое, чтобы возбудить его в первую же секунду. И, конечно, макияж, яркий и много. Сверху пришлось накинуть лёгкий плащ, чтобы не идти так по улице. Я была готова.

Через пару часов я стояла напротив его квартиры и звонила в дверь. Я нервничала как никогда. Даже перед экзаменами я так себя не чувствовала. Для меня сегодняшний экзамен был главным в жизни.

— Вы к кому? — спросил он, открыв дверь.

— Я... к Вам, — замялась я.

— Мы знакомы? — он явно не узнавал меня в этом наряде.

— Да... помните... в библиотеке, — и я распахнула перед ним плащ.

Минуту он молча осматривал меня, а потом на его лице появилась едва заметная усмешка.

— Ну, проходи, хоть я и не заказывал шлюху, — сказал он.

Я робко вошла в квартиру. Ничего особенного вокруг себя я не заметила. Это была обычная хрущёвка, с маленькой прихожей и противным запахом. Он продолжал осматривать меня пока я разувалась на этот раз не скрывая своего удовольствия.

— Я знал, что ты шлюха на самом деле. Это было видно по твоему блядскому выражению лица, когда ты бессовестно кончала на виду у всех в библиотеке.

Я хотела возразить ему, сказать ему, что так я оделась специально для него, но его выпад мне даже понравился, я начала возбуждаться.

— В комнату, сука, — приказал он.

Я не смела послушаться. Стараясь понравиться ему ещё сильнее, я сексуально задвигала попкой и грациозно, выпрямив спину и подняв голову, прошла в комнату. По его вздоху, я поняла, что он оценил мои старания.

В комнате стоял старенький диван, на полу лежал ковёр, в углу стоял телевизор, и шкаф вдоль стены. Вся мебель была потёртая и пыльная. Я не представляла, как здесь можно жить. Воздух был спёртый и прокуренный. Куда же я попала?

— Сядь на диван.

Я медленно опустилась на диван. Казалось, в нём совсем не было подушек. Он был твёрдым, как доска.

— Я знаю, зачем ты пришла, — сказал он, подходя ко мне. — Ты шлюха, которая не может жить без хуя, так? — спросил он.

— Да... — я неуверенно ответила.

— Что ты сказала? Громче!

— Да!

— Что да? Скажи полностью!

— Да! Я шлюха, которая не может жить без хуя!

— Умница, шалава.

Его рука приблизилась к моему лицу и грубо схватила меня за подбородок. Большой палец начал поглаживать мои губы, проникая в рот, увлажняясь и растирая влагу по моему лицу. Он играл с моим языком, хватал его, щипал, сжимал, делал мне больно. Казалось, ему доставлял удовольствие вид малолетней шлюшки, которая находилась сейчас в полной его власти.

— Скажи, кто ты?

— Я шлюха.

— Ещё, — он дал мне пощёчину.

— Тварь, блядь, хуесоска.

— Хватит.

Наигравшись вдоволь с моими губками и дав мне пощёчину ещё раз, от которой у меня выступили слёзы, он снял штаны.

Я впервые увидела его член. Это был монстр! У меня глаза округлились от удивления. Я никогда ничего подобного не видела, и мне было страшно подумать, что он собирается со мной сделать этим гигантом.

Одним рывком он поставил меня перед собой на колени.

— С этого дня это будет твоим любимым блюдом, проблядушка, забудь, что готовила тебе твоя мама. Ты теперь большая девочка, а большие девочки любят большие хуи. Принимайся за работу, никчёмная дырка.

— Да, я поняла, — ответила я неожиданно для себя.

Я взяла его в руку и оголила головку. Она была горячая и красная. Открыв свой детский ротик, я принялась старательно отсасывать этому большому дяде. Я увлажняла его слюной, брала настолько глубоко в рот, насколько могла, и параллельно дрочила. Я слышала, как часто он дышал и, когда он был близок, как мне казалось, к оргазму, я сбавляла темп, чтобы подразнить его. Потом я почувствовала, как его рука легла мне на затылок и придвинула голову до упора к себе. Его член оказался у меня в горле, и я начала задыхаться. Он же в свою очередь, начал кончать. Сильные потоки спермы били мне в гортань и стекали прямо в желудок. Спермы было так много, что она начала просачиваться из уголка рта и стекать по подбородку. Видно, уборщик, давно никого не ебал, и у него накопилось много живительной белой жидкости. Как хорошо, что всё это досталось мне! Всё это было моё!

Одновременно одной рукой я теребила клитор, два пальчика проникали внутрь, я шлёпала себя по киске и в то же время получала удовольствие от того, что в глубине моей глотки обосновался этот дикий зверь. Другой рукой я ласкала его покрытые густой растительностью яйца. Мне катастрофически не хватало воздуха, казалось, я вот-вот потеряю сознание. Но

уборщик вовремя вытащил из меня свой хуй. Он был весь скользкий. Тонкие ниточки слюны тянулись от него обратно ко мне в горло, а остатки спермы даже попали мне на лицо. Уборщик наклонился и плюнул мне в рот, затем дал мне ещё одну пощёчину и велел раздеться, оставив только рваные чулки.

— Знатная давалка, — таков был его комплимент.

Я сделала, так как он сказал, и теперь стояла перед ним абсолютно голая, не считая чулок. Он снял с себя грязную рубашку, с лёгкостью поднял меня и бросил обратно на диван. С быстротой, которой я от него не ожидала, он присел рядом со мной, раздвинул мои ноги и принялся целовать мою мокрую пиздёнку, одновременно проникая в неё пальцами. Я тут же вспомнила те ощущения, которые так давно хотела пережить снова. Практически мгновенно я начала бурно кончать. Но он и не думал останавливаться. К двум пальцам внутри меня он прибавил сначала третий, а потом и четвёртый. Я кричала и извивалась как змея, а он крепко держал меня и не отпускал. Он долбил мою киску своей ладонью с бешеной скоростью, не давая мне, наконец, отойти от оргазма. Я испытывала невероятные ощущения, киска конвульсивно сокращалась, а ноги сводили судороги. Я вся дрожала, как будто через меня пропускали электрический ток, и не могла остановиться. Он навалился на меня всей тушей, и у меня не было шансов вырваться. Пиздёнка горела огнём, из неё начала просто литься влага, что помогало ему проникать в меня ещё сильнее и глубже. Я почувствовала, как мою киску начало практически разрывать на части, это уборщик пытался впихнуть в меня свою толстую ручищу целиком, и, похоже, ему это удавалось. Вся его рука в моей киске! Вся рука! Я кричала, как сумасшедшая. Мне было наплевать, что меня мог кто-нибудь услышать, или даже наоборот, мне хотелось, чтобы меня кто-нибудь услышал, пришёл и остановил всё это. Я больше не могла терпеть, я была на грани. Я потеряла сознание.

Когда я открыла глаза, передо мной стоял уборщик, уже полностью одетый.

— Очнулась, коза? — сказал он с улыбкой. — Ты слишком узкая для шлюхи. Не ожидал. Ладно, это мы исправим. Ещё несколько сеансов и ты будешь принимать в себя всё, что положено.

— Я...

— Одевайся, тварь. Тебе пора. Через два дня придёшь ещё раз. Эта квартира скоро станет для тебя домом, — не дав мне договорить, сказал он с большой уверенностью.

Теперь, когда я отошла от того, что происходило несколько минут назад, я поняла, что это было то, что я искала. Я буду его шлюхой. Пусть он научит меня всему.

Продолжение следует...

Пожалуйста отправляйте комментарии на адрес или оставляйте здесь, на сайте. Для меня важен каждый отзыв. Спасибо.